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B4_E5_92_A8_c60_525320.htm 21．某进口设备的离岸价是100

万美元，已知：国外运费率6％，国外运输保险费率0．35％

，外汇牌价l美元=8．28元人民币，进口关税率l0％，进口环

节增值税率l7％，则该设备的进口环节增值税为（ ）万元。

A．149．7 B．154．8 C．140．8 D．164．7 答案：D 点评：

进口环节增值税=（进口设备到岸价×人民币外汇牌价 进口

关税 消费税）X增值税率进口关税=（100 100×6％ 100×0

．35％）×8．28×10％=88．06进口环节增值税=（100 100

×6％ 100×O．35％）×8．28 88．06×17％=164．7详见教

材Pll5． 考试要点：进口环节增值税的计算。 22．计算涨价

预备费的公式中，ｆ代表（ ）。 A．资金时间价值 B．建设

期价格上涨指数 C．银行贷款利率 D．财务基准收益率 答案

：B 点评：在公式中，PC表示涨价预备费，ｉt表示第t年的工

程费用，厂表示建设期价格上涨指数，n表示建设期。详见教

材Pll8． 考试要点：涨价预备费估算。 23．某新建项目建设

期为3年，借款额在各年年内均衡发生，第l年借款200万元，

第2年借款400万元，第3年借款200万元，年利率6％，则该项

目建设期按复利计算的借款利息为（ ）万元。 A．74．18 B

．72．00 C．99．64 D．96．00 答案：A 点评：借款额在各年

年初发生的各年利息=（上一年为止借款本息累计 本年借款

额）X年利率 第1年：200×6％／2=6 第2年：（200 6 400／2

）X6％=24．36 第3年：（200 6 400 24．36 200／2）×6％=43

．82 三年合计：74．18详见教材Pll9． 考试要点：借款利息



的计算。 24．按照我国《公司法》，主要的股权式合资企业

分为有限责任公司和股份有限公司。关于有限责任公司设立

股东个数的规定是（ ）。 A．要有2个以上50个以下股东 B．

要有5个以上20个以下股东 C．要有5个以上股东 D．股东数

额不做限制 答案：A 点评：按照我国的《公司法》，主要的

股权式合资企业分为有限责任公司和股份有限公司。有限责

任公司的设立要有2个以上50个以下的股东，股份有限公司的

设立要有5个以上的发起人股东。详见教材Pl28． 考试要点：

股权式合资结构。 25．某外商投资企业投资总额1 500万美元

，按照国家现行有关规定，其注册资金应不低于（ ）万美元

。 A．600 B．500 C．750 D．900 答案：A 点评：见教材Pl31

表62．详见教材Pl31． 序号 投资总额 注册资金占总投资的最

低比例附加条件 l300万美元以下70% 2 300l000万美元 50% 其中

投资总额400万美元以下的，注册资金不低于210万美元3l000

一3 000万美元 40% 其中投资总额在1 250万以下的，注册资金

不低于500万美元4 3000万美元以上 1／3 其中投资总额在3 600

万美元以下的，注册资金不低于l200万美元考试要点：注册资

金占投资总额的最低比例。 26．公司可以发行优先股筹集资

金，优先股股东（ ）。 A．参与公司的经营管理，拥有公司

的控制权 B．不参与公司的经营管理，不拥有公司的控制权

C．优先于普通股股东参与公司的经营管理，但不拥有公司

的控制权 D．不参与公司的经营管理，但优先于其他债权受

偿 答案：B 点评：优先股是一种介于股本资金与负债之间的

融资方式，优先股股东不参与公司的运营管理，没有公司的

控制权。详见教材Pl34． 考试要点：优先股。 27．以下关于

外国政府贷款表述错误的是（ ）。 A．项目使用外国政府贷



款需要得到我国政府的安排和支持 B．外国政府贷款不可以

与出口信贷混合使用 C．外国政府贷款通常在利率上给予优

惠 D．外国政府贷款可以不由我国政府提供担保 答案：B 点

评：项目使用外国政府贷款需要得到我国政府的安排和支持

。外国政府贷款经常与出121信贷混合使用。外国政府贷款在

实际操作中通常由我国的商业银行转贷款。外国政府贷款的

利率通常很低，一般为1％～3％，甚至无息。详见教材Pl37．

考试要点：外国政府贷款。 28．依据我国的《担保法》，以

下关于抵押与质押的表述错误的是（ ）。 A．项目的某些权

利可以设定质押 B．财产抵押或质押所担保的债权可以超出

抵押物或质押物的价值 C．当事人未办理抵押物登记的，抵

押权利不得对抗第三人 D．抵押与质押是一种以财产权对债

务偿还提供保证的担保 答案：D 点评：财产抵押或质押所担

保的债券不得超出抵押物或质押物的价值。详见教材Pl43． 

考试要点：财产抵押与质押。 29．某一年期贷款利率6％，年

通货膨胀率2％，扣除通货膨胀影响的贷款资金成本为（ ）

。 A．8．12％ B．5．88％ C．3．92％ D．4％ 答案：C 点评

：扣除通货膨胀影响的资金成本=宕篙一1=3．92％详见教

材Pl56． 考试要点：资金成本的计算。 30．某项目投入总资

金5 000万元，筹资方案为：银行借款2 000万元，股东借款1

000万元，股本投资2 000万元，其融资成本分别为6％、7％

、l2％，该项目的加权平均资金成本为（ ）。 A．2．87％ B

．8．6％ C．8．3％ D．25％ 答案：B 点评：加权平均资金成

本=6％×（2000/5000） 7％×(1000/5000) 12％×2000/5000=8

．6％ 详见教材P157． 考试要点：加权平均资金成本的计算
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